Zadání z Matematiky 2 Předtermín 29.4.2008 (Bedřich Půža)

1. vypočtěte f’x(1,1), f’y(1,1) pro funkci (15b.)

2. vypočtěte (( - cos2x)dx (15b.)
3. ( 
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dx (subst. 1 + 3x = t) (15b.)

4. vypočtěte obsah rovinného útvaru ohraničeného křivkami y = x2 – 1, y = x (15b.)

5. rozhodněte, zda je přímka určená body A[2, 1, -3], B[1, 3, 1] rovnoběžná 

s rovinou 2x – y + 3z – 1 = 0 (10b.)

6. najděte extrémy fce f(x,y) = x2y + xy – 2y + 
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 + 2 (15b.)

7. najděte všechna řešení soustavy (pokud existují): (15b.)

-2x + 3y + z – 4u = 1

-x + y + 4z – 3u = 1

x – 2y + 3z + u = 0

3x – 5y + 2z + 5u = -1
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